

“鸟爸妈”不称职 忙煞许女士一家



昨天,在南京老城南的一处屋檐下,燕子将捕获的虫子塞进一只雏鸟的嘴里,与那对八哥父母形成鲜明对比。

快报记者 赵杰 唐伟超 摄



许女士对小八哥爱不释手

“我们家就几天没开阳台窗户,窗台上就像变戏法似的多出了这个鸟巢,吓人一跳,这鸟儿搭巢的速度真够快的。”上月中旬,两只勤劳的八哥鸟闪电般在江宁文靖路康馨花园许女士家窗台上筑巢生儿育女,受到他们一家人的百般呵护。不过,因为这对八哥缺乏生活经验,他们忙得不亦乐乎。

“也不知道这对八哥是不是初次筑巢,地方选得实在不怎么样。”许女士说,一般鸟儿都会把巢筑在背风阴凉处,这对鸟爸妈偏偏将巢搭在阳台西南侧的一面。这个季节不但大风很多,太阳西晒的威力也不小。见到两只八哥在巢中被下午的阳光晒得张大嘴

喘粗气,许女士觉得它们很可怜,便用一块废旧广告喷绘布为它们搭建了“避风港”,不但避免了西晒,还能避风避雨,鸟儿在巢中惬意多了。

一个多星期后,六只鸟蛋有五只孵出了小八哥,新的麻烦也随之而来。这对八哥父母似乎不太会外出觅食,有时自己都喂不饱,留给小八哥的更是少之又少。“小鸟的眼睛都没睁开,却一直张着大嘴讨食物。”许女士和家人又动了恻隐之心,于是买来精瘦肉切成小细条喂食。“这五只小鸟食量比较大,每天要吃掉近一两精瘦肉。”

徐女士用手指轻轻蹭了蹭小鸟的鼻子,五只沉睡中的小鸟立即被唤醒,个个张大嘴

巴争先后地乞食,直到许女士在每只小鸟的嘴里塞进肉丝,它们方才罢休。许女士说,喂了一段时间肉丝,小鸟的食性似乎变刁了,更加看不上大鸟带回来的虫子等食物,“鸟爸妈”索性做了“甩手父母”,把自己孩子的抚养责任都交给了人类,有时逍遥一天到晚才归巢。

一窝嗷嗷待哺的小鸟为许女士一家增添了许多欢乐,一些爱好赏鸟的市民却认为,这样越俎代庖地照看小鸟,使它们对人类产生依赖,对今后独立生活并不利。如果小鸟就此将人类当成父母,长了羽毛之后甚至都不肯飞走了。

(孙先生爆料奖 90元)
快报记者 杨成文/摄

找到被偷摩托车后 他敲了买主一万多

快报讯(通讯员 关研 记者 李梦雅)摩托车被偷之后,市民陈海利用装在车上的GPS很快找到了被偷车辆。可是,找到车子后的陈海非但没有拿回车子的意思,反而讹上了买车的车行老板。在以报警为名问老板要钱后,他和朋友还强行骑走了老板车行内的另一辆车。

陈海今年30出头。去年8月份,陈海出去办事后回来,发现自己停在广场上的摩托车不翼而飞。通过摩托车上装载的GPS定位系统,陈海确定自己的车在下关区某地。找到后,陈海带上两个朋友赶到GPS显示的地点,原来那是一家车行。

进门后,陈海发现自己的车被撬得七零八落。朋友见状,马上和陈海商量敲诈车行老板。于是,陈海先是威胁老板要将他交给公安机关处理和上媒体曝光,接着提出损失费,老板只好埋单。随后,陈海又以将被盗摩托车卖给老板为由,强行索要了总共一万多元。陈海等人还不满足,他们认为车行内还有一辆车是黑车,便当着老板的面,推走了那辆车。

老板气愤之下报了警,陈海闻讯之后主动到公安机关自首并赔偿了损失。

日前,下关区法院以敲诈勒索罪一审判处陈海有期徒刑一年,缓刑一年。(文中人物为化名)

参加爱心车队帮困难考生的哥放弃为女儿送考

快报讯(记者 鲍铭东)本来说好要送自己女儿参加高考的的哥,听到招募爱心送考车的消息后当即报名参加,与妻子商量后将为女儿送考的任务交给妻子。据统计,截至昨日,已有156名考生申请到了出租车爱心护考,其中67名困难考生将享受免费送考。

据介绍,今年公布爱心护考热线以来,各出租车公司和出租车行业协会电话不断,对于市民提出的要求都尽力予以

满足。除放弃为女儿送考的东方出租车司机朱延辉,报名的还有原本参加中幅车队自发送考,听说公司组织送考队后立即报名的李莉。没有成立爱心车队的出租车公司的哥也不肯放弃机会,全国文明司机管鸿祥就以个人名义向协会报名,申领爱心送考任务。

南京市出租车协会负责人表示,报名今天中午将截止,希望考生家长抓紧与出租车公司联系。

把唯一的方凳留给弟弟 她每晚都在厕所前写作业

跟其他同龄孩子相同的是,11岁的小梦每天上学、放学。跟其他孩子不同的是,回家后,她没有坐在书桌前写作业,而是搬着小板凳和小桌子,来到公厕门前的走廊里,就着路灯写作业。因为,她的家就在这个公厕里。狭小的空间里,实在容不下两个孩子一起写作业。

昨晚8点,记者来到应天大街和文体路路口东北侧时,一眼就看到在玻璃走廊里写作业的小梦。外面雨声哗哗,不时有上厕所的人从身边经过,但小梦一直安静地写作业。记者走到她身后时,发现她在写语文作业,昏暗的灯光投射在课本上,让人看得很吃力。

小梦的父母是泗洪归仁镇人,来南京已有12年,妈妈

李秀英是这间公厕的保洁员,爸爸在外面扫马路。“家里条件太差了。”李秀英说,11岁的小梦和9岁的弟弟都出生在南京,现在在南湖三小上学,姐姐读四年级,弟弟读二年级。每天下午放学后,唯一的方凳子要留给弟弟写作业,小梦只能到走廊里,经常从下午写到晚上。“女儿很好学,每天放学回到家就写作业,还非要等到写好才吃晚饭。”

“姐姐对我很好,每天晚上带我睡觉,还给我辅导作业。”弟弟说。此时,小梦刚好写完作业,回到房间里准备吃饭。记者问她,为什么要到外面写作业。小梦说,家里地方小,要留给弟弟写作业用。

(张先生爆料奖 50元)
快报记者 常毅

急中生智

被女网友忽悠到传销窝点 去银行开户 男子向保安求救

快报讯(记者 陈英 通讯员 任勇 张曙)“同志,快救救我!”前天上午,在尧化街道的农业银行里,一名前来开户的男子悄悄向银行里的一位保安求救,原来他落入了传销的陷阱。保安为他报警后,尧化街道派出所立即出警,解救了这名男子。

这名男子自称姓龙,是昆明人,从当地一所工程学院毕业后,因为找不到工作,就整天上网聊天。女网友宋某听说他在找工作,就说可以帮他在南京找到开挖掘机的工

作。“本来不相信,但是我给她打电话时,听到了机器的声音,像是施工现场,我就相信了。”龙某还以为自己遇上了贵人,于是带了500元钱在5月28日坐火车来到了南京。

一到南京,龙某就被宋某带到了栖霞区尧化门街道王子楼村,这里到处是民房和田,哪有施工工地的影子?龙某意识到可能上当受骗了,但为时已晚,他的手机和身份证被没收了。此刻,他才知道自己陷入了传销这个可怕的陷阱。接下来的几天里,龙某走

到哪儿都有两个“保镖”跟着。一天到晚想逃跑的龙某,因为不熟悉路,又被看管得很严,跑了三次都被抓了回来。6月4日上午,传销头目逼龙某向家里要6000元钱,说是买产品,还让宋某跟他一起去,后面还有其他人一路跟踪监视。到农业银行后,龙某看到银行保安在转悠,于是就上前求救。

随后,根据龙某提供的线索,栖霞工商和公安部门来到王子楼村的传销窝点,但现场大门紧闭,传销人员闻讯已经逃之夭夭了。

麻痹大意

打电话给朋友被偷听 银行卡连同密码给了骗子

小王和小孙下了长途车,打电话给南京的朋友,没想到,一名骗子正躲在旁边偷听。数分钟后,骗子出现在二人面前,自称是帮朋友来接站的。骗子花言巧语,让两个年轻人把银行卡和密码都交出来,卡内的3000多元现金被取走。

前晚7点左右,在中央门长途汽车站出站口,两个背着双肩包的年轻人在人群中踮起脚伸头张望。其中一个皮肤黑一些的小伙掏出手机,拨了一串号码:“喂?你哪边啊?我到南京啦。”他没注意到,有一个长发的中年男子悄悄跟在自己身后,注视着自己。挂断电话,这个皮肤黧黑的小伙转脸对同伴说,一会儿有朋友来接站,再耐心等一会儿。

他们的谈话都落到身后中年男子的耳中,中年男子又蹲在角落里听了一会儿,大概

知道了事情的概况。这两个小伙子,一个姓王,一个姓孙,是大学同学,结伴到南京找工作。在电话中和他们说话的是另一个住在南京的大学同学,对方已经帮他们租好房子。南京的同学原是要来接他俩的,可临时有事来不了,喊了一个朋友过来,带二人去租好的房子,先安顿下来。

十来分钟后,躲在角落的中年男子绕到两个小伙子身前。“你们是小王和小孙吧?你们同学让我来接你们的!”中年男子热情地和两个小伙子打招呼,解释道,“他临时加班,我是他朋友。”

中年男子是个自来熟,几句话就和两个小伙子打得火热,一副相见恨晚的模样。两个小伙子缺乏社会经验,没有打电话找同学核实,就相信了眼前这个男子的身份。男子领

着两个小伙子走出车站,他对两个小伙子说,这就带他们去租好的房子,不过出租屋没有空调电扇,日用品也不全,最好先去超市买。中年男子提议去银行取钱,然后去超市购物。他让两个小伙子把银行卡给自己,自己去对面的银行取钱。男子拿到银行卡后,又问到了密码,之后消失在人流里。

两个小伙子站在汽车站前等了好久,再也看不到中年男子。皮肤黧黑的小伙忍不住又打电话给南京的同学,立马意识到了不对劲,小伙子连忙报了警。很快,中央门立交桥派出所的民警赶到现场。两名小伙把事情的情况告诉了民警。民警将二人带到银行挂失,此时,银行卡内的3000多元现金,已被取得干干净净。(张先生爆料奖 100元)
快报记者 钟寅

2002.6.8-2009.6.8
7周年店庆

朱老号 七岁啦!

吃朱老号大龙虾

免费喝啤酒

朱老大江鲜馆 地址:上海路106号 电话:83329789
朱老大龙虾城 地址:宁海路131号 电话:83320790